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VERSIÓN ESTENOGRÁFICA DE LA INSTALACIÓN DE LA REUNIÓN DE LA 

COMISIÓN DE TRABAJO Y SEGURIDAD SOCIAL, CELEBRADA  EL DÍA 29 

DE OCTUBRE DEL AÑO 2013. 

 

Presidenta: Compañeros diputados y diputadas, solicito amablemente a la 

Diputada Secretaria Irma  Leticia Torres Silva, tenga a bien pasar lista de 

asistencia a los miembros de esta Comisión. 

 

Secretaria: Gracias buen día, por instrucciones de la presidencia, se va a pasar 

lista de asistencia, Comisión de Trabajo y Seguridad Social: 

 

Diputada Laura Felicitas García Dávila, presente. 

Diputada Irma Leticia Torres Silva, la de la voz, presente. 

Diputada Blanca Guadalupe Valles Rodríguez, presente. 

Diputado Ernesto Gabriel Robinson Terán, presente. 

Diputado Heriberto Ruiz Tijerina, presente. 

Diputado Marco Antonio Silva Hermosillo, presente. 

Diputado Juan Martin Reyna García, presente. 

Diputado Oscar Enrique Rivas Cuellar. 

 

Secretaria: Le informo presidenta, que hay una asistencia de 7 diputados 

integrantes de la Comisión, diputada presidenta, existe quórum requerido para 

celebrar la presente reunión de instalación de esta Comisión. 

 

Presidenta: Compañeros legisladores, habida cuenta de que existe el quórum 

requerido, para dar inicio a esta reunión, se declara abierta la misma, siendo las 

once con veinte tres minutos del día 29 de octubre del año 2013, punto número III. 

Aprobación del orden del día, solicito amablemente a la Diputada Secretaria Irma 

Leticia Torres Silva, tenga a bien dar lectura y poner a consideración el proyecto 

del orden del día. 

 

Secretaria: Con gusto presidenta, el orden del día es el siguiente. I. Lista de 

Asistencia. II. Declaración del Quórum y Apertura de la Reunión de Trabajo. III. 

Aprobación del Orden del Día, IV. Declaración de Instalación de Comisión. V. 

Asuntos Generales. VI. Clausura de la Reunión de Trabajo. Es cuanto Diputada 

Presidenta. 

 

Presidenta: Una vez conocido el proyecto del orden del día señalado, solicito a 

los integrantes de esta Comisión, que quienes este a favor del mismo, se sirvan 

manifestarlo, levantando su mano, compañeros diputados ha sido aprobado el 

orden del día, de su conocimiento a favor, por unanimidad, compañeros diputados 
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una vez, aprobado el orden del día, citado con antelación, los invito a ponerse de 

pie, por favor si son tan amables a efecto de proceder a la declaratoria formal de la 

instalación de este órgano parlamentario, en Cd. Victoria, Tamaulipas, siendo las 

once con veinticinco minutos del 29 de octubre del presente año, se declara formal 

y legalmente instalada la Comisión de Trabajo y Seguridad Social, que fungirá 

durante esta LXII Legislatura del Honorable Congreso Constitucional del Estado 

Libre y Soberano de Tamaulipas, muchas gracias y sean ustedes bien venidos, 

pueden tomar asiento, Punto numero V. Asuntos Generales. Compañeros 

Diputados, procedemos a desahogar el punto de asuntos de carácter general, si 

alguien desea participar, favor de indicarlo para que la secretaria tome nota y 

proceder en su caso al desahogo  de las participaciones correspondientes, alguien 

quiere tomar la palabra, adelante diputado. 

 

Diputado Marco Antonio Silva Hermosillo. Bueno nada más es para felicitarla 

Diputada Laura Felicitas García, porque yo sé que vamos a trabajar muy de la 

mano con usted, le auguro un éxito enorme así que tiene usted un equipo muy 

importante de trabajo, felicidades y en hora buena. 

 

Presidenta: muchas gracias Diputado Marco Antonio, alguien más quiere tomar la 

palabra, gracias, al no haber más participantes, me permito invitarlos, para que en 

la próxima reunión de esta Comisión, en atención al artículo 43, párrafo I Inciso a) 

de la Ley sobre la Organización y Funcionamientos Internos del Congreso del 

estado de Tamaulipas, haga llegar sus propuestas de actividades que sirvan como 

base para elaborar el programa de trabajo de esta comisión, agotados los 

objetivos que dieron motivo a la presente reunión de trabajo, agradezco la 

presencia de todos ustedes, mucho éxito y me permito dar por concluida la misma, 

dándose por validados los acuerdos tomados en esta reunión, siendo las once con 

veintisiete minutos del día 29 de octubre del presente año, muchas gracias. 

 


